

強摘器官背後的 空前罪惡：精神死亡 或肉體死亡的抉擇

托斯坦·特瑞

空前的罪惡與荒唐的醫療行為

人類的尊嚴、生存的權利與基本人權，是世界各地人們都接納的觀念。醫療專業致力於服務人類，使其自疾病中康復，成功的醫療，則幫助延續病患的生命，這是醫療專業的使命。醫師誓詞裡有著不傷害（do no harm）原則，因此，中國的醫療專業者參與了以獲取器官為目的，而終結良心犯生命的行為，是很令人震驚的。這既是為了商業利益而進行器官移植，也是迫害的手段。

中國在1984年通過了一項法律，允許使用死刑犯器官，但直到1999年之後，中國的器官移植數量才突然飛

漲。移植的器官從何而來？在數百萬名精神信仰者與少數種族成員成為被迫害、被放逐，與非人化處置的對象之後，這個1984年通過的法律，將獲取器官的來源，從死刑犯身上，擴展到一個更大的器官供應庫：良心犯。簡而言之，中國的移植醫學成為一個荒唐的醫療科別：提供人們健康照護，竟是經由強行終結另一群人的生命，這在醫療上是無法理解的。

自2006年起，調查報告與公布的證據指出，被迫害的法輪功精神運動的修煉者，成為被強摘器官的主要對象。五年內，有三本書問世，從不同的角度探討此議題：《血腥的活摘器官》（Bloody Harvest, 2009），《國家掠奪器官》（State Organs, 2012），《大屠殺》（The Slaughter, 2014）。調查員彙整的雖然多是間接證據但是內容令人信服。自2006年大衛·喬高與大衛·麥塔斯的第一份調查報告發布至今，國際上對中國移植中心的實地調查仍未落實。直到現在，中國仍未能對被指控的證據做出適當的回應。

相反地，《中國醫學論壇報》¹¹在2014年11月，引述何曉順教授在新聞發布會上與黃潔夫教授討論進一步調查的議題：「當我們把大門敞開，讓國際學者前來調查，這些謠言（關於不道德摘取器官）會不攻自破。」但黃潔夫教

授表示：「目前還不是時候。」如果目前還不是時候，那他們等待的是什麼？

試圖欺騙

2001年6月27日，中國的王國齊醫師在美國眾議院的國際運作與人權小組委員會（Subcommittee）舉行的聽證會中作證指出，中國移植器官的來源，取自於被處決的死刑犯^[2]。2001年6月29日，《紐約時報》引述中國外交部發言人章啟月的話，指王國齊的證詞是「聳人聽聞的謊言」，並且是對中國的「惡意中傷」。她說，中國移植器官的主要來源是公民的自願捐獻。

2006年，英國衛報（The Guardian）的報導稱：去年12月（2005年12月於馬尼拉），中國衛生部副部長黃潔夫首次以官方聲明承認，中國以死刑犯做為移植器官的來源^[3]。2006年11月，黃潔夫在廣州再次聲明，中國的器官絕大多數來自於死刑犯，只有少數為車禍死亡者。基本上，黃潔夫已經證明了章啟月的發言是錯誤的。

2007年，北京奧運的前一年，在哥本哈根的世界醫學會（World Medical Association, WMA）年度大會上，世界醫學會與中華醫學會（Chinese Medical Association, CMA）發

表了一份協議。中華醫學會宣稱，死刑犯或其他被監禁者的器官絕不能用於移植，除非器官接受者是他們的直系親屬。^[4] 中華醫學會副會長暨秘書長吳明江在給世界醫學會的一封信中提到：「我們達成一個共識……死刑犯或其他被監禁者的器官，絕不能用於移植，除非接受者是他們的直系親屬。」

然而，2007年之後中國報告的移植案例仍高達每年一萬例。2012年，《華盛頓郵報》引述中國衛生部的聲明說「每年執行一萬例器官移植」，而且，65%的移植案例使用死刑犯的器官。2007年之後，數以萬計接受器官移植的病患都是死刑犯的直系親屬。這是不太可能的事情。

2009年，《每日電訊報》引述黃潔夫所言，稱死刑犯「絕對不是移植器官適當的來源」。^[5] 2013年5月17日，美聯社引用黃在一場北京的會議中的發言說，取用死刑犯的器官是「利益驅使的，不道德，且侵犯人權的」^[6]。但是在三天後的2013年5月20日，黃在接受澳洲ABC TV的採訪中，談及以囚犯做為器官來源時說：「你為什麼要反對？……我不反對使用死刑犯捐獻的器官，如果他或她已經自由地表達出那是他最後的意願。」^[7] 在2012年3月，黃潔夫說，中國將會在三到五年之內建立一個器官捐獻系統，

並且終止對死刑犯器官的依賴。^[8]八個月後的2012年11月，黃說，「中國將在一至二年內結束對死刑犯器官的依賴。」^[9]接著，在2014年3月，黃又再次聲明：「死刑犯也是公民，我們沒有剝奪他們自願捐獻器官的權利。」這表明了中國將繼續使用囚犯的器官。他也說，死囚的器官一旦納入中國「人體器官分配與共享計算機系統」，就屬於公民自願捐獻，不再存在死囚捐獻這種說法。^[10]

從2001年到2014年，中國官方一再地針對移植器官的來源，發表自相矛盾的聲明。這種反覆無常的說詞，誤導並欺騙了西方國家，導致西方認為中國的承諾和保證既不可靠也不值得相信。基於這樣的背景，黃潔夫說，「現在還不是時候」並不令人感到意外。中國只是在拖延時間。

中國反覆無常的說詞並不是巧合，而是有意的。企圖混淆，對於被低估的強摘良心犯器官黑幕，轉移焦點，以阻擋國際社會對於調查與檢查中國醫院的嚴正要求。任何對於國際調查的延遲，都延誤了我們的專業要求：停止醫療濫用。而這個延誤的代價是人的生命。無疑地，西方組織與政府確實展現出耐心，但是在王國齊醫師提出證詞之後的14年幾無作為，已經有超過15萬個器官，從差不多等量的囚犯和良心犯身上被取走。

被迫放棄信仰造成精神上死亡，或者為了移植用器官而被迫犧牲生命、肉體死亡，這並不是虛構的小說，而是發生在中國法輪功學員身上的現實。當加害人給被害人精神死亡或是肉體死亡二擇其一的時候，在自由世界的人士可以選擇採取行動或是選擇視而不見。今日中國這種「食人族式器官移植」（transplant cannibalism）是空前的，因此我們也需要採取空前的行動。

其中一個行動，是非政府組織——「醫師反對強制摘取器官組織」（Doctors Against Forced Organ Harvesting, DAFOH）的建立。DAFOH專注於移植醫學的其中一個議題：非自由、非自願情況下的強摘器官。在這個議題中，為獲取器官而故意造成「捐贈者」的死亡，撼動了醫學的基礎，而醫界絕不可再默不作聲。

呼籲終止為了器官殺害生命並非干涉他國內政， 而是道義責任

一個國家如果在法院開庭前判決就已經定案、禁止辯護律師為被求處死刑者辯護，並且法院允許處決後摘取器官，這根本沒有法治可言。而「處決後摘取器官」一詞應該改為「國家批准的為器官殺人」。我們有道義上的責任

來呼籲移植醫界停止參與此一惡行。

值得注意的是，自從（中共）開始迫害法輪功之後，四年內中國的器官移植案例出現了指數式的增長。為甚麼法輪功修煉者遭受這種惡行？法輪功學員依照宇宙的特性：真、善、忍，致力於修煉他們的心靈來成為一個好人。這些修煉者，在1999年7月後，竟成為被洗腦、強迫勞動和酷刑的對象。在中國各地都有法輪功修煉者被酷刑致死。

如果用一些時間來檢視法輪大法信息中心網站（www.faluninfo.net），就可以了解迫害的野蠻程度。這基本的問題是，人一旦被剝奪了生而為人的尊嚴，生存權和信仰權利，那麼他將一無所有。對於加害者而言，酷刑致死與殺死良心犯摘取器官是一樣的，除了一點：後者可以把數以萬計良心犯的屍體轉換成數十億美元的金錢利益。

2006年，「麥塔斯與喬高的調查報告」揭露了這個不可思議的罪行。過去幾年的調查得到了許多證據。大部分的證據是屬於間接證據，每一件證據就像是一片小塊拼圖。就像拼圖一樣，愈多小片拼圖組合起來，真相就愈明白可辨，而指控就越不模糊。如果只因為少了最後五至十片小拼圖，就拒絕承認真相，這等同於視而不見。一開始

喬高與麥塔斯報告有17項證據，三年後他們出版的《血腥的活摘器官》（*Bloody Harvest*, 2009）就提出了50多項證據，之後每年都有新的證據被提出來，並且有新書發表。而中國官方的反應依然是迴避的。官方提出一系列的聲明及承諾企圖來轉移人們的目光，而不是開放國際社會來檢視以證明清白。這欺騙的手段成功的阻止了國際社會對於調查中國的醫院及看守所的呼籲。

DAFOH在2014年的前導研究中調查了中國勞教所對於被關押的法輪功學員廣泛地進行健康檢查的現象。這些勞教所本質上就是要剝削他們的勞力。然而，根據報告蒐集的證詞顯示，勞教所中被拘留的數萬名法輪功學員被強制施行昂貴的醫學檢查。^[1]這些修煉者被強行檢查並且未被徵詢同意。當被關押的法輪功學員被送進勞教所，竟例行性地被強制抽血檢查。這些昂貴的檢查包括血液、尿液檢驗、X光與超音波。如果這些檢查是為了關押者的福利，為什麼不簡單地提供乾淨的食物及飲水、乾淨的房間以及少於一天17小時的強迫勞動？這些昂貴的檢查可以經由器官移植的收入來攤平，而且有助於提供足夠數量的器官。

法輪功與中國共產黨背道而馳

為什麼法輪功沒有違反任何法律，也沒有造成任何傷害，卻被迫害？法輪功被迫害以及隨之而來的被強摘器官，是因為他們修煉的是真、善、忍的美好原則。法輪功是與中國共產黨背道而馳的：

法輪功信仰真，而中國共產黨的統治本質是造假，宣傳與欺騙。

法輪功信仰善，而共產黨鼓吹階級鬥爭，沒收田產，高壓的統治。

法輪功信仰忍，而中國共產黨會懲罰意見或思想與其不同者。

法輪功學員在中國行使公民不服從的唯一訴求在於自由地信仰真，善，忍，並自由地習煉五套功法動作。在中國以外，這並不被認為是公民不服從，而是對社會寶貴的、值得稱道的貢獻。在這方面，要回答為什麼法輪功在中國被迫害和被強迫摘取器官的問題，人們可以看看亨利·大衛·梭羅（Henry David Thoreau）給的答案：「如果政府不公正地將任何人投入監牢，正義之士的真正棲身之地就是監獄。」^[12]

在中共極權下，法治不存在，法院的判決在開庭之

前就已經決定了，想要找到正義之士，在監獄裡比外面更容易。自1992年以來，法輪功所彰顯的是人類最寶貴的原則，並無可辯駁地在人類尊嚴和人性良善上做得比共產黨好。中共對法輪功和其他善良的自由思想家的仇恨，不是法輪功的問題，也不是這些人的問題，而是中國共產黨面對人類的問題。中共給被關押的法輪功學員的選擇：放棄信仰自由或是遭受苦難，這也是中共給人類的選擇。

為了移植器官而殺人違背了人類和醫學界所能忍受的一切。

當人的生命和普世原則受到威脅，大聲呼籲並要求結束強摘器官，不只是一個基本權利，也是一種道義上的責任。要求結束從法輪功和其他良心犯強摘器官，必需呼籲結束迫害。人類尊嚴和基本權利是無國界的，在定義上他們是人類與生俱來的。中國不斷地要求：不要干涉他國內政，這個要求的本身就是矛盾的。中國政權做出這個要求已經干涉了世界各地人民和國家的內政。

要求停止從法輪功學員和其他良心犯強摘器官的罪行是全人類的基本權利，中國共產黨應避免干涉世界各國人民的內政。對法輪功及真善忍的迫害就是對人類良善的迫害。強摘器官背後的動力是空前邪惡的，它勢必需要一

個人類前所未有的、堅定的行動來終結。這是個生命的抉擇。

- [1] 中國器官移植大會官方回應外媒質疑http://www.cmt.com.cn/detail/623923.html&usg=ALkJrhj1Ume7SWS_04UtatL3pWKYRbFqxw (last accessed Nov 21, 2014)
- [2] <http://waysandmeans.house.gov/legacy/trade/107cong/7-10-01/7-10wolf.htm> (last accessed Nov 12, 2014)
- [3] “China 'using prisoner organs for transplants'”<http://www.theguardian.com/world/2006/apr/19/china.health> (last accessed Nov 12, 2014)
- [4] Peter O'Neil; China's doctors signal retreat on organ harvest; Canadian Medical Association Journal; 2007 November 20; 177(11): 1341.
- [5] “China admits organs removed from prisoners for transplants” <http://www.telegraph.co.uk/news/worldnews/asia/china/6094228/Chinaadmits-organs-removed-from-prisoners-for-transplants.html> (last accessed Nov 12, 2014)
- [6] <http://bigstory.ap.org/article/cultural-attitudes-impede-organ-donationschina> (last accessed Nov 12, 2014)
- [7] “Australian-trained doctor Huang Jiefu hits back at critics over ties to China organ harvesting”<http://www.abc.net.au/news/2013-05-20/chinese-doctor-hits-back-atcritics-over-organ-donation-program/4701436> (last accessed Nov 12, 2014)
- [8] 我國承諾將在5年內取消死囚器官捐獻 <http://news.qq.com/a/20120322/001592.htm> (last accessed Nov 12, 2014)
- [9] 中國器官移植將在一至兩年內不依賴死囚器官捐獻<http://finance.chinanews.com/jk/2012/11-21/4347626.shtml> (last accessed Nov 12, 2014)

- [10] 黃潔夫委員：每百萬人中只有0.5人自願捐獻器官<http://news.sciencenet.cn/htmlnews/2014/3/289619.shtm> (last accessed Nov 12, 2014)
- [11] <http://www.dafoh.org/implausible-medical-examinations-falungongforced-labor-camp-workers/> (last accessed Nov 12, 2014)
- [12] Henry Thoreau, Civil Disobedience and Other Essays; <http://www.brainyquote.com/quotes/quotes/h/henrydavid135750.html> (last accessed Nov 12, 2014)